



# 十年金盾押运磨练尖兵硬汉 钢铁卫士守护滨州金融安宁



滨州金盾守护押运有限公司总经理左振江庆祝活动中致辞。

在山东省滨州市,有这样一支特殊的队伍,他们是滨州市唯一一家专业化武装押运机构,肩负20多家金融机构、党政机关、企事业单位等490多个网点、7个金库的武装守护押运,他们的工作充满着未知的风险和常人难以想象的劳累,但他们一直精神饱满、士气高昂。作为滨州市金盾守护押运有限公司的成员,他们纪律严明,神勇兼备,不负重托,他们不是用特殊材料制成的,但他们用特有的威严与警惕、忠诚和责任守护着滨州金融繁荣与发展的安宁。

从2005年4月28日公司成立,一代金盾人在总经理左振江的带领下开启了新的征程,十年间,滨州社会化武装押运破冰起航,滨州金盾守护押运公司从无到有,从弱到强,从强到精,加强体系建设,优化管理模式,实现了公司跨越式发展。

本报记者 王忠才 本报通讯员 张新 刘建 孙健

▲女子押运旗帜方队彰显英姿飒爽的金盾卫士。

▶岗位练兵汇报表演开始,标兵就位。



防暴枪方队展示他们的武器装备。



博兴徒手方队展现绝活。



运钞车方队展示精良装备。

## 建队创业奠定基础 严格管理提升素质

2005年,滨州市公安机关要着手筹建一支专业化武装押运力量,从200多名复员军人中挑选出30名优秀复员军人。4月28日,组建了滨州市公安局滨城分局武装押运大队,左振江身先士卒,与队员同吃同住、同学习、同训练。经过三个月的严格训练,滨州市出现了第一支合格的社会资本武装押运队伍,奠定了“夯实现队、建队创业年”。2005年10月,与工商银行滨州分行签订业务合作合同,开创了他们开拓事业具有里程碑意义的一步。

2009年4月1日,公司正式注册更名为滨州金盾守护押运有限公司,成为滨州市唯一一家专业化武装押运机构。经过十年的壮大,公司配备了精良装备,为滨州市中、农、工、建等二十多家银行金融机构及党政机关、企事业单位、大中医院、交通系统的490多个营业网点、7个金库提供武装守护押运业务,形成了覆盖全市五县五区的安全押运网络,有力的保障了全市金融安全和经济发展。

随着服务网点、守押队员迅速增加,公司开始着手队伍建设工作,强化内部管理,规范守押操作流程,提升队员的综合素质。很多到过公司基地的人都说这是一座“军营”,左振江说,“押运工作的特殊性决定了押运公司必须进行特殊管理和要求。”

## 探索创新经营理念 注重企业文化建设

创业之初的艰难,让左振江永远难忘,经历过“没活揽”的无奈,也经历过发不了工资的紧迫,十年过去了,公司总结出了自己的经营理念,出好收费价格“第一张牌”,实行公司收费明细,列出收费项目,实现了“底线清,双方赢”的良好合作局面。打好“品牌战”,公司牢固树立品牌意识,遵循“安全第一,优质服务,准点准时,信誉至上”的服务宗旨,竭诚为客户提供安全、快捷、高效的服务,得到了客户和社会的认可。抓好“关键点”,坚持每月开展一次走访,每季度召开一次联席会议,定期开展处突演练,提高公司与客户联合处置突发事件的能力。

公司努力加强基础建设,积极发展企业文化,提高员工待遇,保障队员切身利益,让职工享受到家的温暖,全方位的关怀让队员视公司为家,安心本职工作,牢固树立了“公司是我家,发展靠大家”的思想观念。《武装押运誓词》、《金盾押运之歌》、饭前集体传唱,创办内部报刊,定期举行运动会,这些精神食粮让他们在公司大家庭里感受到的是温馨、舒心。

## 磨砺品质锤炼尖兵 顽强意志护卫安宁

5月16日,庆祝公司十周年岗位练兵汇报表演现场,防暴枪方队展示了最新式的97-2式防暴枪,警棍盾牌方队展现他们合力处置突发事件的能力,徒手方队,擒敌拳摔擒表演、警棍盾牌操、反抢劫处置演练、棍术、腰带术、麒麟鞭、硬气功,防暴枪战术手语应用演练、刺杀表演等等,这都是他们日常的练习和运用。运钞车方队将公司的精良装备进行了展示,新式运钞车全部具有防爆、防抢、防弹等功能,并安装了GPS定位系统,无线对讲系统、运钞过程中的图像监控拍照传输系统等等,让公司的服务更精准,让客户的感觉更满意。

十年来,公司始终把“安全第一”作为公司守押工作的重中之重,强有力的守押队伍是公司保卫滨州金融安全的有力保证,精良的装备展示了公司“科技强队”的丰硕成果。在今后的工作中,滨州金盾守护押运公司在各级党委政府的关心爱护和上级主管部门的知道帮助下,以一流的队伍,一流的装备,一流的服务为保障金融资金流通,维护金融秩序和社会治安稳定作出新的更大的贡献。